

## ■东张西望

## 阿左丢了

茜草

刚上QQ,就看到同事小李的博客日志更新了,就点击进去“溜达溜达”。

这一看不打紧,一则寻人启事映入眼帘:

阿左,女,相貌出众,2008年1月20日晨走失于火车站,至今未归,身着深灰色条纹羊毛衫,望好心人到留言板提供相关线索,或者直接QQ联系。当面重谢!

附:阿左,你孪生姐姐阿右病重在床,看到此启事速回家!

阿左?小李的妹妹?我不曾记得她提到有妹妹啊?心里正疑惑着,说曹操,曹操到,小李正打我办公桌前过,我一把拦住她:“你丢人啦?”

我这人性子急,一急,话就不利索:“什么时候丢人的啊?人丢得怎么样啦?不要紧吧?”

小李半天才缓过神来:“嗯,丢人了。啊,对不对,我没丢人,什么跟什么啊!”

“你不是在博客里面贴了寻人启事吗?”

“哦,那个啊,唉,不说也罢,我正伤心呢。”小李叹了口气,无奈地摇了摇头,一脸锅灰。

确实,家里丢了人,哪有不伤心的?我只好安慰她:“你也别太急了,自己得先扛住,才有精力去找,是不是?”

于是我动之以情晓之以理,发挥三寸不烂之舌的特长,苦口婆心劝她要想开,口水快干的时候,她脸上终于阴转多云。

趁热打铁,我忙关切地

问:“那你跟我说说,她有什么特征啊?我也帮你留心一下嘛。”

“噢,她有五条腿……”

啊?五条腿?宠物猫狗也只有四条腿啊,哪来五条腿的人?我眨巴着小眼,不解地问:“大姐,别让我着急啦,到底丢了什么啊?”

“唉,”她老人家叹了一口气,慢条斯理地说了一句话,没把我气得背过去——“手套啊,我的左手手套,你在哪里啊?!我找你找得好辛苦噢!”

## ■有点出格

## 新式闹钟

刘晓先

最近不知为何,每天早上我总会腰疼,而且非常奇怪,不早不晚,几乎都是在闹钟响前半个小时左右开始疼。我把这个情况告诉老婆,老婆解释说:“可能是你最近比较累的缘故,或者是睡觉总保持一个姿势,结果造成腰部肌肉疲劳。”

我纳闷:“可为什么每天都是快要起床时才疼呢?”老婆说:“可能快起床时你意识正在逐渐清醒过来,才觉察到痛吧。下次再痛的时候把我叫醒,我帮你按摩一下。”老婆如此体贴,让我心里感到一阵温暖。

第二天早上再次感到腰部出奇地酸痛,不管换成哪种姿势,酸痛仍无法缓解。这时,老婆醒了,见我翻来覆去,于是关切地问:“你的腰又开始疼了吗?”我“嗯”了一声,想起老婆头天白天说的话,就翻过身准备让老婆给我按摩。刚摆好姿势,只听老婆说:“这么说,快到起床时间了,抓紧时间再睡一会儿。”随后她转过身继续睡了起来。

## ■打工生涯

都过了  
一把嘴瘾

杨长征

小李和小黄是同时进单位的大学生,两人工作都很努力。小李能干但不会说,而小黄既能干又会说,为人处世也更灵活些,深得领导赏识。

年底了,小黄部门的主任到点退休,副主任升为主任,小黄便补了副主任的空缺。小黄很高兴,便邀请和他一起进单位的同事聚一聚。

小黄来请小李,小李有些不情愿,说与人约好了,有可能去不了。小黄还是让他尽量抽时间去。小黄走后,我们都劝小李还是去吧,说不定将来还要受他照顾呢。小李说:“不是我不想去,只是他太能说了,每次聚会都是他在那儿侃侃而谈,这次当官了,他就更能吹了。”不过,到最后小李还是去了。

第二天,小李一上班,我们便问他:“昨晚玩得怎样?”小李说:“不错啊。”我们说:“那你一开始还不想去?”小李说:“后来想开了,也不吃亏,他请客,可以在那儿大谈特谈,我们则在那儿大吃特吃,反正都过了嘴瘾。”

## ■都市传奇

## 私房钱大曝光

王震



漫画 郭■

老公每个月把工资奖金交给我,要是单位再发点别的钱,他就留作私房钱了,而我同样如此。

年前老公带着我和女儿去外地玩了一趟,玩得很过瘾,回来后,全家都意犹未尽。第二天我们吃饭时,女儿说:“我们什么时候再出去旅游呀?”老公看着我:

“要不过年后再去一次?反正孩子也放假了。”我说:“还去?哪有那么多钱呀?这个月已经超支了,家里没钱了。”老公无奈地对女儿说:“算了吧,家里没钱了。”女儿说:“真的没钱了?”我说:“真的没钱了,就剩两百块了。”老公也在一旁附和着。

女儿看了看我俩,然后

说:“谁说没有钱了?你们等着。”只见女儿飞快地进卧室,先是跑到我的梳妆台前,从最里面找出一个小盒,然后又跑到书柜前,在一本书里翻出一个信封。女儿把它们拿过来说:“这不是有钱吗?我知道盒子里是妈妈的钱,信封里是爸爸的钱。”我和老公面面相觑。

## ■三言二拍

## 吃饭不要钱

百丰妈

爸爸妈妈带百丰到小姨家做客。中午的时候,小姨父就请大家到他们家楼下的小饭店去吃饭。

那家饭店的饭菜味道很好,百丰吃得很开心。吃完饭,小姨父掏钱要结账,可是因为饭店老板是小姨父

的朋友,说什么也不肯收钱。他们推推搡搡了好一阵,小姨父只好作罢。

过了几天,妈妈带百丰去超市,看到路边有一个乞丐,妈妈就对百丰说:“这个老爷爷好可怜啊,我们把买东西的钱给他一点吧。”百

丰担心妈妈把钱给了别人,他就买不到零食了,就有些舍不得地问:“为什么要把钱给他呀?”“因为他没有钱,连饭也吃不到,饿得多可怜!”百丰想了想,说:“那他怎么不去姨父楼下那家饭店吃啊,饭好吃还不要钱!”

## ■南京萝卜

## 鼠年狗摆谱

陈亚英

每年大年初三,是我们姐妹三人“法定”相聚的日子。这一天,三个连襟可以十分放松地从中午一直喝到晚上,还可以毫无顾忌地数落自己的老婆和夸奖大小姨子。

可谁曾想,当菜肴上桌、酒水放好的时候,我大姨婿来了一个电话,说他不能来了,原因是:今年放鞭炮开禁,他家那只天不怕地不怕的老公狗,竟然吓得整天哆嗦,三天没大便痛苦万分不说,下了楼还会跑错门洞回不了家。本想用自行车

带它过来,可码不实这一路上,什么时候一阵乱炮,老狗一准会从车篓里窜出去了,大姨婿的两条芦柴腿正常情况下都撵不上它,何况是它慌不择路时?万一老狗丢了,大姨婿说他这年是过不好了,所以只能忍痛不来了。

酒桌上少了一个能哄能闹的重量级选手,大家情趣大减。正在我系着围裙等炒下一个菜的时候,突然听见一阵鼾声,原来是我小姨家的一只名犬,正四仰八叉地在我的大沙发上睡觉呢,布艺沙发上全是梅花印。

我一阵大叫:“真不像话!你以为是在你家啊?”你说怪不怪,它竟然抬起头来冲着我“唧唧”地哼个不停,一脸委屈,还不停地扒女主人的腿求援。后来竟发展到扒门要走。可怜我新装修的房门,又留下了道道抓痕。

在名犬的强烈抗议下,酒饭只吃了一半,小妹妹一家又撤离了。你说这例行了多年的传统,竟被这两条狗给搅黄了,这到底是狗长见识了?还是人迁就了呢?今年亏得是鼠年,要是狗年,那还得了啊?

## ■只是故事

## 挖个坑自己跳

宋燕玲

老公和我都是网虫,无奈家里只有一台电脑。每天吃完晚饭,我们都抢着霸占电脑,先下手为强,后下手的也不甘示弱,一小时后交换位置。就这样,争吵还是不能避免。

一天晚上,我先老公一步抢到了电脑,老公只好去看电视。一个小时后,老公竟然没有来接班。起初我以为他忘了时间,也不提醒他,继续玩。可是,两个小时过去了,老公还是没有来抢电脑,我忍不住就去看他到底在干什么,哦,原来是在看当下流行的韩剧呢!

我问:“这有什么好看的?”老公说:“现在的女人都迷韩剧,哪像你!”知道老公是想用韩剧引诱我,才不上他的当呢!

连续几天,我都霸占着电脑,没人来抢了,兴趣反倒不如以前。终于,那天吃完晚饭,我自愿落在后面洗碗了。老公一脸得意:“不要怪我,随你玩你却不想玩了。也好,女人嘛,就应该多做做家务。看来,我这‘放纵’的做法还蛮管用的。”接着就一头扑进了网络。我洗完碗,就去看电视了,看的正是这些天老公在看的韩剧。

奇怪的是,一小时还不到,老公就跑出来三四趟,询问我剧情发展。第二天,跑出来询问的次数更多,我解说不清楚,他还不乐意。第三天,老公干脆连电脑都没开,直接坐在电视机前等着看韩剧。看来,这欲擒故纵之计把他自己给擒住了!

## ■忽悠男女

## 家庭主妇咋过本命年

杨朝明

鼠年开始没多久,我就发现老婆有些不大对劲,无精打采爱走神,我便关切地问她:“有什么事就对我说嘛,别闷在心头。”老婆见我主动问话,就说:“今年是我的本命年,我正为这事烦着呢!”

听了这话我暗笑,原来她是在叹息年纪又大了一轮!于是我就安慰她:“别想那么多,你年纪虽然又大了一轮,可我也在陪着你慢慢变老,你还担心什么?”

老婆奇怪地瞄了我一眼:“我说的不是这个。”我赶紧问:“那你说的究竟是什么?”

老婆说:“前几天我洗碗时莫名其妙打烂了一个碗,洗衣服又掀落了几个纽扣,所以我想和你商量一件事,不知道你是否支持不支持?”我说:“支持,支持,当然支持,你尽管说吧。”老婆如释重负地盯住我说:“都说本命年的人要少动多静,才能少生事端,所以我想,咱家今年的家务,都由你来做吧。”

## ■不是乱弹

## 一个跟头是多少

苑广阔

去年股市一片红火,很多人都忍不住冲了进去,我们办公室的大唐也不例外,把辛辛苦苦积攒的两万多块钱投进了股市。

到了年底,我们办公室几个人一起出去聚餐,在饭桌上,我问大唐道:“现在到底了,你没有盘点一下,自己的股票到底怎么样了啊?”

大唐看了我一眼,淡淡地说:“没有怎么样,翻了两个

跟头而已。”

我们几个一起惊呼,小李更是飞快地计算说:“你这赚的钱,都顶我们一年的工资了。”

大唐“嗤”了一声,说:“想得美啊,我是说翻了两个跟头,不是翻了两番。第一个跟头,从两万块翻到四万块,结果没过几天,又翻了一个跟头,重新从四万块翻到两万块了。这大半年,等于是瞎忙活了。”

## ■江湖传言

## 外号“蛋炒饭”

陈亦权

妻子带着儿子回娘家了,剩我一留守。反正下班后闲着没事,我就带上新同事小刘,到我另外一个好友小张的宿舍里去打牌。

几人坐下来,还没打两把呢,楼下有人喊:“蛋炒饭!蛋炒饭!”小张立刻把手中的牌往桌子上一放,扯开喉咙应了一声“来了”,就往外跑。这家伙,一人吃饱全家不饿,估计又是在此之前就叫了一份外

卖,准备充当晚饭了事!

小张跑出去后,小刘朝我看一眼,忽然“扑哧”一声笑了起来。我正纳闷他有什么好笑的,他却压低声音对我说:“你这哥们姓‘蛋’名‘炒饭’?”我说你小子什么记性,刚到的时候不是就给你介绍过他姓张吗?

小刘一听,又笑着说:“这哥们有意思,取个外号叫‘蛋炒饭’!哈哈……”

## ■同笑时代

## 滚瓜烂熟

顾欣

过年前天寒地冻,可儿子不知怎么突然心血来潮,吵着要吃西瓜。老婆一向溺爱儿子,第二天就跑到超市买了个大西瓜。

看着老婆买的西瓜,我就气不打一处来,儿子要什么给什么,这么惯着孩子,将来还得了!于是我没好气地拍了拍那西瓜,对老婆说:“这冬天的西瓜能熟吗?我看看你买的这个西瓜是生的!”

老婆还没说什么,在一旁

的儿子突然插话道:“生的没关系!爸爸,我有办法让生西瓜变成熟西瓜。”我疑惑地问儿子有什么办法,儿子答道:“把生西瓜在地上多滚几下,这样就能变成熟西瓜了。”听了儿子这个古怪的想法,我有些诧异地问:“这个办法是谁教你的?”儿子天真地看着我说:“上语文课时,老师教我们学成语,我记得有个成语叫‘滚瓜烂熟’,不就是这个意思吗?”